

# గెలిపించండి.. అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా

- కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వమున్నా నిధులు తెస్తా • ఐదేళ్లలో బండి సంజయ్ చేసిందేంటి? • ఎన్నో అవకాశాలున్నా ఏం చేయలే
- బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోద్కుమార్



కరీంనగర్లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే (సర్కస్) గ్రౌండ్లో మాల్కొంగ్ వాకౌట్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బొయినపల్లి వి.నాగేశ్వర్, మేయర్ సునీల్రావు

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, మార్చి 21 : పార్లమెంట్ ఎన్నికలో తనను గెలిపించాలని మాజీ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బొయినపల్లి వి.నాగేశ్వర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. కేంద్రంలో ఎవరు అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెస్తానని, కరీంనగర్ను మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని స్పష్టం చేశారు. ఈ ఐదేళ్లలో ఎన్నో అవకాశాలున్నా ఎంపీ బండి సంజయ్ చేసిందేమీ లేదని విమర్శించారు. పదేళ్ల మోడీ పాలనలో ఐదేళ్ల తాను, ఐదేళ్ల సంజయ్ ఎంపీలుగా ఉన్నా మన, తన ఐదేళ్ల పాలనలో ఏం చేశానో చెప్పానని, మరి ఆయన ఏం చేశారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. వ్యక్తిగత దూషణలు వద్దని, అభివృద్ధి అర్థవంతంగా చేర్చాల్సిగా పట్టణం నూరించారు. అధికారం కోసమే, రాజకీయాల కోసమే రాలేదని, తాను విద్యార్థి రాజకీయాల నుంచి వచ్చానని, ప్రజలకు సేవచేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో వచ్చానని చెప్పారు. గురువారం ఉదయం కరీంనగర్లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే (సర్కస్) గ్రౌండ్లో వాకౌట్ కులుకునాటి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, బండి సంజయ్ ఐదేళ్ల ఎంపీగా ఉన్నాడని, కేంద్రంలో కూడా వారి పార్టీయే అధికారంలో ఉందని, ప్రత్యేకంగా నిధులు తెచ్చి పార్లమెంట్ను అభివృద్ధి చేసి అవకాశాలున్నా ఎంపీ చేయలేదని దుయ్యబట్టారు. తాను సర్కస్ గ్రౌండ్ను సుందరంగా తీర్చిదిద్దానని, ఇప్పుడు ప్రజలు ఉదయం, సాయంత్రం వాకింగ్ కోసం కుటుంబసభ్యులతో వచ్చి ఆనందంగా గడపుతున్నారని పేర్కొన్నారు. నగరాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దానని ఆరోపించారు.

స్ట్రాస్సిటిలో చేర్చించి రూ. వెయ్యి కోట్లతో అభివృద్ధి చేశామన్నాడు. స్ట్రాస్సిటిలో ఇప్పటికే ₹750 కోట్లతో చేపట్టిన పనులు పూర్తయ్యాయి. ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు కరీంనగర్ నుంచి హైదరాబాద్ కు రైల్వే లైన్ ఉండాలని అప్పడు ప్రధాని మోదీ చేతుల మీదుగా శంకుస్థాపన చేయించామన్నాడు. దీనికి సంబంధించి పనులు కూడా వేగంగా సాగుతున్నాయన్నారు. జాతీయ రహదారుల హాజీ కావాలన్న ఆలోచనతో సూపర్ హైవేలను కార్యాయాన్ని తీసుకువచ్చామని, రాజీవ్ రహదారిని జాతీయ రహదారిగా తీర్చిదిద్దాలని ప్రయత్నాలు చేశామన్నాడు. అలాగే, వరంగల్ నుంచి కరీంనగర్ రైల్వే లైన్ కోసం సర్వే చేయించామని, కానీ దురదృష్టవశాత్తు పనులు ప్రారంభం కాలేకపోయామన్నాడు. అభివృద్ధి చేయాలన్న ఆలోచన సంజయ్ కి లేదన్నాడు. తాను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు త్రిపురలో టీఎంసీ తీసుకురావాలని తీవ్ర ప్రయత్నం చేశామని, కానీ సంజయ్ ఎంపీగా గెలిచిన తర్వాత దానిని పట్టించుకోలేదని మండిపడ్డాడు. కరీంనగర్ నుండి ఓ బిడ్డా హాజీ మార్కెట్ ను తీసి వెళ్లిపోతే దీనిని ముందే తెలుస్తే ఐదేళ్లలో ఎన్నో అభివృద్ధి చేశామన్నాడు. కార్పొరేషన్లో నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్రావు, బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, కార్పొరేటర్లు వాల రమణారావు, కుల్ర తిరుపతి, జి.ఎం.ఎల్, మదువాడ, తిరుపతి, మహిష్ పాల్గొన్నారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 22 మార్చి 2024
KARIMNAGAR

# మన కరీంనగర్లో గ్రాండ్ ఆటో షో

**‘నమస్తే తెలంగాణ’, ‘తెలంగాణ టుడే’ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహణ**

- మీ ముందుకు సరికొత్త వాహనాలు
- అందుబాటులో ప్రముఖ సంస్థల కార్లు, బైక్లు
- పార్లొననున్న బ్యాంకులు, ఫైనాన్స్ సంస్థలు

**మీరు కొత్తగా బైక్ లేదా కారు కొనుగోలు చేయాలనుకుంటున్నారా...? ఏ కంపెనీని అయితే బాగుంటుంది అని అలోచిస్తున్నారా...? లోనేకు వెళ్లండి బ్యాంకుల వద్ద శాతం ఎంత? అనే వివరాలు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా...? అయితే మీ కోసమే ‘నమస్తే తెలంగాణ’ చక్కని అవకాశాన్ని కల్పిస్తున్నది. ప్రముఖ కార్ల, బైక్ల వాహనాల సంస్థలు, ప్రధాన బ్యాంకులతోపాటు కొత్త మోడల్ బైకులు, కార్లను ఒకే వేదికగా మీ ముందుకు తీసుకొస్తున్నది. ఈ నెల 23, 24 తేదీల్లో కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే మైదానం (సర్కస్ గ్రౌండ్)లో మేగా ఆటో షో నిర్వహిస్తున్నది. శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమై, అదివారం రాత్రి 10 గంటలకు ముగిసే ఈ ప్రదర్శనకు ఎంపీ ఉపకుమారి, వివరాలకు 9182777571, 9182777572 నెలనేంబర్లలో సంప్రదించాలని ‘నమస్తే’ యాజమాన్యం పేర్కొంది.**

కార్పొరేషన్, మార్చి 21: ప్రస్తుత ఆధునిక సమాజంలో బైక్ ప్రతి ఒక్కరికీ నిత్యాయాసనం వస్తున్నది. కానీ, బైక్ తోపాటు కారు కూడా ఇంకో ఉండాలన్న పరిస్థితులు వచ్చాయి. కాలానుగుణంగా వస్తున్న మార్పులతో వాహనాల వినియోగం పెరిగింది. ప్రజల్లోనూ ఆధునిక బైక్స్, కార్ల మోడల్స్ పై ఆసక్తి కనిపిస్తున్నది. గతంలో బైక్ అంటే ప్రయాణాలకు మాత్రమే అన్నట్టుగా ఉండేది. కానీ ఇప్పుడు బైక్ లో దారి చూపే మ్యాన్, ఫోన్ ఛార్జ్, డిజిటల్ మీటర్లు ఇలా ఎన్నో సౌకర్యాలను ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. ఇదే సమయంలో ఈ బైక్లపై ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ముఖ్యంగా మహిళలు ఈ వాహనాలను కొనేందుకు మక్కువ చూపుతున్నారు. మరోవైపు కుటుంబంలో నలుగురు సభ్యులు ఉంటే వారు కారు కొనుగోలు చేయాలని ఆలోచన చేస్తున్నారు. కరోనా కాలంలో ఎక్కువ మంది వ్యక్తిగత రవాణాకు అలవాటు పడడంతో సొంత వాహనాల కొనుగోలుకు ఇష్టపడుతున్నారు.

**పెరుగుతున్న వాహనాలు**

తంపేనిల సరికొత్త వాహనాలను మార్కెట్లోకి తీసుకొస్తున్నాయి. తక్కువ ధరలోనే నయా మోడళ్లను అందుబాటులో ఉంచుతున్నారు.

## ఇబ్బంది లేకుండా కరోల్ సరఫరా

కరీంనగర్ సర్కిల్ ఎస్ఈ గంగాధర్

కరీంనగర్, మార్చి 21(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : కరోలు కష్టాలు, కర్షకుల కన్నీళ్లు పీటల గురువారం ‘నమస్తే తెలంగాణ’లో ప్రచురితమైన కథనంపై విద్యుత్ శాఖ అధికారులు స్పందించారు. ఈ మేరకు గురువారం కరీంనగర్ సర్కిల్ ఎస్ఈ వడ్డేకొండ గంగాధర్, డి.ఈ. జే. రాజు, ఏ.డి.ఈ. కొలవల రాజు, ఏ.ఈ. నరేష్ కలిసి నల్లగుంటపల్లె, మొగ్గంపూర్, వేగర్ల, ఇరు కర్షకుల గ్రామాల్లో క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులకు స మన్ననలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం అధికారులు మాట్లాడుతూ, నల్లగుంటపల్లె, ఇరుకుల్ల వాగు పరివాహక ప్రాంత రైతులు తమ పొలాలు పారిచుకునేందుకు వాగు లో బావులు తవ్వకున్నారని, వంతుల వారీగా బావి నుంచి నీరు పెట్టుకుంటున్నారని తెలిపారు. వాగులో నీరు లేకపోవడంతోపాటు బావుల్లో భూగర్భ జలాలు అడుగుంటడం పొలాలకు సరిపడా నీరు అందడం లేదన్నారు. దీంతో బావుల్లో ఊరిన నీరు ఊరినట్టుగా ప్రతి ఒక్కరినీ రెండు గంటలకోసారి విరామం ఉంది పొలాలు పారిచుకుంటున్నారని తెలిపారు. రైతులకు రేయింబవళ్ల మెరుగైన విద్యుత్ అందించడానికి తమ అధికారులు, సిబ్బంది అహర్నిశ పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఎక్కడైనా అవాంతరాలు ఎదురైతే సమాచారం ఇస్తే వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు.

**23, 24 తేదీల్లో మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే మైదానం వేదికగా ఎక్స్ షో**



**రేపు నగరంలో ఆటో షో**

ఏటా ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో వాహనాల సంఖ్య పెరుగుతూనే ఉన్నది. ముఖ్యంగా మన జిల్లా వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుండడం, వ్యవసాయ రంగంలో అద్భుతమైన ప్రగతి సాధించడంతో ప్రతి ఒక్కరికీ ద్వితీయ వాహనం, ఇంటికొక కారు కనిపిస్తున్నది. ఈ క్రమంలోనే బెంగాల్ కు కొనుగోలుదారులందరికీ అన్ని వివరాలు ఒకే వేదికపై అందించాలన్న ఉద్దేశంతో కరీంనగర్లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే (సర్కస్ గ్రౌండ్) మైదానంలో ‘నమస్తే తెలంగాణ’, ‘తెలంగాణ టుడే’ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 23, 24 తేదీల్లో ఆటో షో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ షోలో దేశంలోని ప్రముఖ వాహనాల సంస్థలతోపాటు రూరాలు అందించే బ్యాంకులు, ఫైనాన్స్ సంస్థలు కూడా పాల్గొంటున్నాయి. ఈ షోకు మెయిన్ స్పాన్సర్ ఆదర్శ్ మోటివ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, అసోసియేట్ స్పాన్సర్లుగా మహాబీ గ్రూప్ మోటివ్స్ బెంజి, అడి హైదరాబాద్, వోల్క్స్ వాగన్, మహాబీ ఇనుబా, ప్రైడ్ జిప్, గ్రీన్ హోండా, మోటార్ లైన్ మహాబంద్ డిలర్, క్యాంటం ఈ స్పాన్సర్లు. కాలేజీయ్ టయోటా, మారుతి సుజుకి, నెస్సా, మారుతి సుజుకి వరేన, ఆదర్శ్ ట్రూ వాల్టూ, మాలిక్ కియా, హబురా సుజుకి సంస్థలు, యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాతో పాటుగా ఇతర సంస్థలు పాల్గొంటున్నాయి.



## బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు అభివృద్ధిపై చిత్తశుద్ధి లేదు

మెట్పల్లి రూరల్, మార్చి 21 : కేంద్రంలోని బీజేపీ, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ అవలంబిస్తున్న విధానాలతో భవిష్యత్ అందకాదని అవుతుందని బీఆర్ఎస్ నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి బాబిరెడ్డి గోపల్ ద్వారా మోక్షం. ఓ పార్టీ హిందూత్వమే జెండాగా, మరోపార్టీ ఆవరణకు సాధ్యం కాని హామీలతో ప్రజలను మభ్య పెడుతూ ఓట్లు దండుకునేందుకు సిద్ధమయ్యారని విమర్శించారు. ఆ రెండు పార్టీలకు తప్పకుండా ప్రచారాలు, సాధ్యం కాని హామీలతో ప్రజలను మోసం చేయడమే తెలుసని, అభివృద్ధిపై చిత్తశుద్ధి లేదని మండిపడ్డారు. గురువారం మెట్పల్లి మండలం వెల్లుల్లి శివారులో, కోరుట్ల పట్టణంలో వేర్వేరుగా జరిగిన పట్టణ, మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశాలకు కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్యాణం సంజయ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్యాణం విద్యాసాగర్ రావు, జడ్పీ చైర్మన్ గోపాల్ దావ పసంతతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ సర్కారు మేడిగడ్డ బరాజీను మరమ్మత్తు చేయకుండా ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో పింఛన్లు, ఉద్యోగులకు జీతాలు కూడా సమాజంలో చెల్లించలేని దుస్థితిలో చేపంతే సర్కారు ఉందని విమర్శించారు. కేంద్రంలో పదేళ్ల పాలించిన బీజేపీ సంక్షేమం, అభివృద్ధిని విస్మరించినది, ఎన్నికలు

రాగానే ఓట్లు దండుకునేందుకు హిందూత్వాన్ని ఎజెండాగా మార్చుకుందని దుయ్యబట్టారు. కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు నిజామాబాద్ ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్నారని, కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేస్తే విజయం మనదేనని స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీ మారు సాయిరెడ్డి, మునిపల్లె వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి చంద్రశేఖర్, ముఖ్య నాయకులు రాజువేని సత్యనారాయణ, జి.జె.ఎల్ బుచ్చిరెడ్డి, కొమిరెడ్డి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మతం పేరిట రెచ్చగొట్టడమేనా..?**

బీజేపీలో ఉన్న వారే హిందూత్వం రీతిలో ఆ పార్టీ వ్యవహరిస్తున్నది. మతం మునుగులో ప్రజలను రెచ్చగొట్టడమే నిధాంతంగా పెట్టుకున్నది. కాంగ్రెస్ పండ్ రోజుల పాలనలో సాగునీరు లేక పొలాలు ఎండిపోతున్నాయి. ఇలాంటి అసమర్థులను నమ్మి మళ్ళీ ఓట్లపై ఆధారాలమే మిగులుతుంది. ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయానికి కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయాలి.

- కల్యాణం విద్యాసాగర్ రావు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు  
- డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం, కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే

**కొండగట్టు ఆలయ ఉద్యోగులకు మోమోలు**

మల్కాజ్, మార్చి 21: కొండగట్టు ఆలయ ఉద్యోగులకు మోమోలు అందజేసినందుకు ఆధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. కొండగట్టు లీజర్ గోల్ మాల్ ఆంటూ ఈ నెల 18న ‘నమస్తే తెలంగాణ’లో కథనం ప్రచురితం కాగా దీనిపై గాంధీ కమిషన్ హస్తాంతరం ఆదేశాల మేరకు అదనపు కమిషన్ జ్యోతి, అసిస్టెంట్ కమిషన్ చంద్రశేఖర్ మూడు రోజుల క్రితం కొండగట్టులో విచారణ చేపట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే రికార్డుల నిర్వహణ, పర్యవేక్షణ సరిగా లేకపోవడం, విద్యుత్ అసమర్థం ప్రదర్శించినందుకుగాను పర్యవేక్షణతోపాటు సీనియర్ అసిస్టెంట్ కమిషన్ బంకశాల వెంకటేశం మోమోలు జారీ చేశారు. 48 గంటల్లోగా వివరణ ఇవ్వాలని, లేదంటే క్రమశిక్షణ చర్యలుంటాయని మోమోలో పేర్కొన్నారు.

**వైభవం.. నృసింహుడి కల్యాణోత్సవం**

ధర్మపురి, మార్చి 21: ధర్మపురి లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి కల్యాణోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా సాగుతున్నాయి. గురువారం పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చిన భక్తులతో ఆలయ ప్రాంగణం కిటికీలాడింది. రాత్రి వెళ్లిన శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. నమానారసింహ నామస్మరణతో ఆలయ ప్రాంగణం ప్రతిధ్వనించింది. వేడుకలకు రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాపం ప్రభాకర్, మేములవాడ ఎమ్మెల్యే, వి.ఎ. శ్రీనివాస్, జగత్కల కల్యాణం కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా సాగుతున్నాయి. ఉదయం కలెక్టర్ ప్రభుత్వ పక్షాన స్వామివారికి పట్టుపస్తాలు, కల్యాణ శంఖం లాగుతున్నారన్నారు. పట్టుపస్తాలతో ఆలయానికి చేరుకున్న కలెక్టర్ కల్యాణం అలయ సిబ్బంది మేకతాళాల మధ్య పున స్వాగతం పలికారు. వేద చండితులు మంత్రోచ్ఛారణలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆమెను ఘనంగా ఆశీర్వదించారు.

**నమస్తే తెలంగాణ** **Telangana Today**

FREE ENTRY

# AUTO SHOW

## VROOM YOUR WAY INTO 2024!

The biggest, the best, the latest, they're all here. In 2 wheels and 4t, find us at the 36th Annual Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, featuring a range of SUVs, sedans and 2wheels.

23, 24 MARCH 2024 | Mahaveer Jayashankar Park, Outer Ring Road, Hyderabad (Chaitanyam, Karimnagar)

Booking Enquiry  
HYD: 9182777723 | KAR: 9182777571

In Association with: